EEETAYH XTO MAGHMA “EPAPMOXMENH ANAAYXH?”
[TANEIMSTHMIO AITAIOY - TMHMA MAOHMATIKON - KATEYOTNTSH YAXM
8 IorNioT 2015 - AIAPKEIA EZETATHS: 3 QPET (12:00-15:00)
AIAATKON: EAETOEPIOL TAXTEHE

OEMA 1. (o) 'Eoctw I éva onowdfrote (un expuhiopévo) drdotnua tou R xar éotw f @ I — R wa
ouvdptnor 7 onola eivon Topaywyiown exi Tou 1. Av 1 f’ elvon gpaypévn exi tou I, téte va anodeilete
ot f elvou opoiduopgpa auveyhc enl Tou 1.

(B) No anodeiZete 61t 1 ouvdptnon f(x) = /z, z € [0,+00), eivar opotbpopga cuveyhc eni Tou
[0, +00).

OEMA 2. Ocwpolye v e&fic axohoutio ouvaptioewy (fr)nen exi tou [0,1]:

2n2x av z € [0, 5-]
fa(z) =203 (2 —2) avaze[L, L],
0 av z € [1,1]

Na Beedei 10 xatd onpeio 6pto e (frn)nen exl Tou [0,1]. Ernione, va eZetactel (o) av yivetoa evolhayn
optou-ohoxhnpouatoc, (B) av ouyxhiver ogotdpopa 1 (fn)nen €nl tou [0, 1].

OEMA 3. (o) Na dwtunwoete 1o M-téot tou Welerstra3 xou vo dodoete tny anddetly| tou.
o

(B) Na anodeiete 6t 1 oeipd cuvapthoewy )

——— ouyxhivet opotduoppa ent tou R.
572
ey 1 +n°zx

OEMA 4. («) Na ypagel n ouvdptnon f(x) = arctan(z) cov duvopooepd oe xatdhhnho dSidotnua
oUYXMONG.
(B) Abveton 1 axohoudio aprdudy

n?+1, avn=3kk=0,1,...
2
an = (l—l—ﬁ)n, avn=3k+1,k=0,1,....
(3", avn=3k+2k=0,1,...

Nu Beedel 1o Sidotnua obyxhone (—R, R) g duvopooeipds Y o2 apx™ xou var anodeyVel 61t 1 ouvde-
mon f(z) = Y02 anz”™, € (=R, R), elvor opotbpoppa cuveyhc oe xdde xheotd didotnua [a,b] C
(—R,R).

OEMA 5. o) 'Eoto (£})ken o axohouvdia onueiwy tou Evxdeideou ywpou (R, ||-]]) n onola cuyxiiver
oto & € R™. Nu anodeiete 611 klim [|1Z%]| = [|Z]] »ot we epappoyh va eréyEete 1o nponyoluevo
—00

anotéleopa Yo Ty axolovdia T, = (k%-l’ %), ke N.

B) Eotw f(z,y) = z%sin (%) +y?cos (1), z,y € R\ {0}.

No e€etaotel av undpyouy o dpia (;c,y%ii%o,o) f(z,y), il_r&) il_r}I(l) flx,y), 31/1_1% il_r}r%) fx,y).

BAGOMOY. KAGE OEMATOY. = 2 MONAAET
APIYXTA = 10 MONAAEX
KAAH EIIITYXIA



